

# 民权县园林绿化中心文件

民绿(2021)15号

签发人：冯先知

办理结果：A

## 对民权县第十五届人大五次会议 第84号建议的答复

王帅代表：

您提出的关于加强城市绿地管护的建议已收悉。现答复如下：

近年来，随着我县“国家园林县城”成功创建，使我县城市园林绿化景观效果逐步提升，绿地面积逐年扩大，生态效益逐步呈现，城市园林绿化事业取得了突破性进展。截止日前，我县建成区绿地面积达 1087.57 公顷，三绿指标分别是：绿地率 35.29%，绿地覆盖率 39.59%，人均公共绿地面积 14.07 平方米。

为全面加强城市绿地精细化管护，我中心重点抓好了以下几

项工作的落实:

一、积极推行园林养护市场化管理。为进一步推进园林养护市场化,加强绿化养护工作改革步伐,迅速形成园林养护市场化、专业化和规范化管理机制,促进养护效率、养护质量的提升,我县陇海铁路以北区域通过招标,由河南清尘园林绿化工程有限公司中标实施养护,陇海铁路以南由民权县森艺园林绿化养护公司负责园林绿化养护。

二、强化城市绿地日常巡逻检查。近年来,县园林绿化中心不断加大苗木补植力度,有效减少了绿地裸露面积,确保绿地整洁优美。为强化城市绿地管理,中心设立了园林绿化管理股,抽调人员组成城市园林巡查组,加大对绿化带内乱倒垃圾、私自挖掘占用绿地、毁坏花草树木、在树上乱贴乱挂、破坏园林绿化设施等不良行为的查处力度,并建立健全了养护管理机制,园林工作人员分片包干、落实责任,实行网格化管理,及时发现和制止毁坏绿化苗木现象的发生。同时,积极配合新闻媒介加大对破坏园林绿化行为的曝光力度,形成人人爱护绿化植物,共建美好城市的舆论氛围。

三、加强园林绿化苗木精细化管理。县园林绿化中心认真履行工作职责,督促指导绿化养护单位按照《民权县园林绿化养护管理质量标准》、《民权县道路绿化养护管理作业要求(年度)》和《民权县园林绿地养护管理考核办法》等相关规定,精心组织、科学安排,根据季节不同特点,适时开展松土除草、修剪、抹芽、

浇水、中耕施肥、病虫害防治、抗旱防涝、缺株补植、清除死树和枯枝、树木绑扎、树干刷白、草坪修剪切边、加土扶正、支撑加固、抗灾抢险、设施维护、卫生保洁、安全防护等园林绿化苗木、花草养护管理活动，切实做到植树绿化一方、抓好养护管理一方、实现绿化养护管理全覆盖，确保绿化植物茁壮生长，提升园林绿化养护管理水平。

人大代表对园林绿化工作的支持，是我们做好工作的巨大动力。今后，我们将在认真总结国家园林县城创建经验的基础上，以创建国家生态县城为契机，进一步强化组织领导，加大工作力度，全面履职尽责，抓好园林绿化工程建设，提高养护管理水平，为实现我县园林绿化事业又快又好发展，打造生态宜居新县城做出更大贡献。

特此答复。



联系人：岳杰 联系电话：15836423367